
ERASMUS+, PRAKTICKÁ STÁŽ: ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA 
 

Akademický rok výjezdu:  

Délka pobytu:  

Stát stáže: 

Název zahraniční instituce:  

Studijní obor na FHS:  

 

Jakým způsobem jste hledal/-a přijímající instituci? 

 

 

 

 

 

Jaké dokumenty od vás přijímající instituce požadovala? Na co si dát pozor při domlouvání podmínek stáže? 

 

 

 

 

 

Jak jste hledal/-a ubytování? 

 

 

 

 

 

Jaké formality bylo třeba zařídit po příjezdu? 

 

 

 

 

 



Do jaké míry pokrylo stipendium vaše celkové výdaje? 

 

 

 

 

 

Setkal/-a jste se v průběhu stáže s nějakou vážnější komplikací? 

 

 

 

 

 

Co považujete za nejvýznamnější přínos stáže? 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří mají o stáž zájem? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o stáž v rámci programu Erasmus+. 

Vyplněnou zprávu zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Obor na FHS: [Studium humanitní vzdělanosti]
	Zahraniční instituce: CSR Malta Association
	1: Byla jsme oslovena ředitelem této instituce, který předtím než se odstěhoval na Maltu žil ve stejném městě v Čechách jako i já a udržoval pořád přátelské kontakty se svými známými. Následně jsem si s ním domluvila online schůzku, vyhledala jsem si tuto instituci a zjistila dostupné informace. Několik týdnů před mým odjezdem jsem byli v kontaktu a společně jsem řešili různé aspekty mé stáže a stejně tak i obecně mého pobytu v zahraničí.  
	2:  Přijímací instituce ode mne nepožadovala žádné dokumenty. Naopak dostatek jich bylo potřebné ze strany vysílací instituce. U těch bylo ale potřeba, aby je vyplnily a schválily obě strany, což bylo dobře, jelikož se tím pádem více podrobně definovaly podmínky mého pobytu a celková náplň stáže.  Je dobré si skutečně prověřit, jak bude prakticky vypadat stáž a co bude konkrétně její náplní. Myslím si, že jsem to v mém případe dostatečně neudělala, jelikož jsem byla příliš nadšená z takovéto možnosti života v zahraničí a ještě k tomu na Maltě. Důležitým faktorem bylo také to, že se jednalo a velmi nově vzniklou instituci, u které jsem byla úplně první stážistkou. Během mého pobytu pak nedošlo k uskutečnění některých slíbených projektů, naopak jsme se účastnila některých nových, se kterými jsem nepočítala.  
	3: Ubytování mi bylo zajištěno přijímací institucí. Pohybovalo se v klasickém finančním rozmezí, které je přidělováno všem stážistům i dobrovolníků v rámi projektů EU. Jak jsem pak zjistila při mém pobytu, u většiny neziskových organizacích na Maltě (ale i jinde) bývá ubytování společné pro všechny jejich participanty (jedná se o jeden byt, který je společný všem). V tomhle jsem měla výhodu, že to u nás tak nebylo a měli jsem více prostoru a soukromí.  
	4: Po příjezdu bylo třeba se přihlásit na cizineckou policii k pobytu (vyžadováno vysílací institucí) a zařídit si kartičku na místní dopravu.  
	5: Pokud bych to měla srovnat se ,,stipendiem", které bylo vypláceno mým kamarádům, kteří působili ve stejné neziskové organizaci jako já (ale jako dobrovolníci v rámci programu EU), tak jsem na tom bylo o něco hůře. Měsíční sazba byla stejná (200 euro ubytování, 300 euro strava, 150 euro kapesné), ale oni získali peníze i na letenky a dopravu na místě. To jsem si musela ,,hradit ze svého". Na základní potřeby to stačí, pokud je ale možnost, doporučil abych si najít mimo i malou brigádu na přilepšení.  
	6: Setkala jsem se i s komplikacemi, které byly zapříčinělé především tím, že se jednalo o nově zaleženou instituci, která neměla pevně stanovené cíle ani mentory, kteří by se mohli jejím členům naplno věnovat.  Pokud jsme měla nějaké otázky v rámci mého pobytu a studia, na zahraničním oddělení mi vždy dobře poradili a rádi pomohli.   
	7: Život v zahraniční, v úplně jiném kulturním prostředí. Získala jsem mnoho nových pohledů a zkušeností. Otevřely se mi nové obzory. Stejně tak jsem se musela spolehnout hlavně na sebe, získala jsem tak větší sebevědomí, samostatnost a nezávislost. Také mé jazykové schopnosti se velmi zlepšili, jelikož jsem byla ,,nucena" používat cizí jazyk na denní bázi (a vzhledem k multikulturnosti Malty to nebyla pouze angličtina)  
	8: Ne. Ráda ale odpovím na případné dotazy.  
	Kontakt: 
	Rok: 2020/2021
	Délka: 6 měsíců
	Stát: Malta


